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Довідка про банкрутство: з 06.09.2024
користуємось системою «Банкрутство та
неплатоспроможність»
Редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» нещодавно повідомляла
закупівельну спільноту, що Мін’юст з 06.09.2024 надає доступ до відкритої частини
спеціалізованої сторінки, за допомогою якої забезпечується доступ суб’єктам загального
доступу до інформації про боржників, що міститься у Єдиному реєстрі боржників, відносно
яких відкрито провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність).

Тож, з 06.09.2024 відомості про неплатоспроможність учасника процедури закупівлі
замовник може отримати самостійно таким чином.

Крок 1: переходимо за посиланням https://asbn.minjust.gov.ua/dashboard, або для
швидкого переходу користуємось інструментом, що завжди є на порталі Радник:

Крок 2: входимо в систему за допомогою кваліфікованого електронного підпису.
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Крок 3: вводимо обов’язкові дані для здійснення пошуку та формування довідки.
Наприклад, вводимо код ЄДРПОУ та тиснемо «Сформувати довідку».

Крок 4: майже одразу система автоматично формує довідку, яку можна відразу
проаналізувати в «Попередньому перегляді» та завантажити шляхом натискання на
кнопку «Завантажити підписаний файл».
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Чи потрібно замовнику вносити зміни в ТД?

В частині формування тендерної документації, на наш погляд, нічого не змінилось. Як ми
зазначали в статті «Чи вимагати довідку за підпунктом 8 пункту 47 Особливостей: учасник
визнаний банкрутом та відкрита ліквідаційна процедура»:

Чи вимагати від учасника довідку за підпунктом 8 пункту 47 Особливостей
під час подання тендерної пропозиції? — Ні. Замовник не вимагає від учасника
процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в електронній системі
закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених
у цьому пункті, крім самостійного декларування відсутності таких підстав учасником
процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого цього пункту.

Чи вимагати від переможця довідку за підпунктом 8 пункту 47 Особливостей
під час подання тендерної пропозиції? — Редакція порталу Радник не рекомендує
вимагати документальне підтвердження за цим підпунктом для переможця
тендеру. Таку інформацію замовник може перевірити власноруч. Тим паче, що
з 06.09.2024 Мін’юст надає доступ до відкритої частини спеціалізованої сторінки, за
допомогою якої забезпечується доступ суб’єктам загального доступу до інформації
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про боржників, що міститься у Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито
провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність).

Для зручності користуйтесь шпаргалкою щодо застосування замовником норм
пункту 47 Особливостей. До наступних зустрічей на порталі Радник!
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